

Stanovisko

signatárov „ **petície** proti plánovej realizácii prístupovej cesty (vjazdu) na stavenisko Obytného súboru Juh – Suchý dub z Južnej ulice“

Signatári uvedenej petície týmto bližšie špecifikujú dôvody a argumenty (v petícii uvedené len heslovite) svojho zásadného nesúhlasu s takýmto riešením a predkladajú ich dnešného dňa 6. 5. 2019 na rokovaní VMČ Juh jeho členom a zástupcovi primátora mesta.

1. Stavenisko stavby, ktorú má príjazdová cesta sprístupniť, sa nachádza na doteraz intenzívne poľnohospodársky využívannej ploche. Ide teda o čistú ílovitú zeminu, ktorá je zdrojom prachu za sucha a zdrojom blata a bahna za mokra. Toto blato bude autami a mechanizmami nanášané priamo na miestnu komunikáciu Južnej ulice a roznášané ďalšími motorovými vozidlami (najmä osobnými autami obyvateľov) po celej ulici až do garáží RD.
V prípade výdatnejších zrážok s vysokou pravdepodobnosťou bude bahno splavované do ulice a jej kanalizácie, pretože také sú miestne spádové pomery.
2. Návrh realizácie prístupovej cesty predpokladá zlikvidovať cca 10 parkovacích miest bez náhrady (mimochodom parkovacie miesta boli vybudované na náklady stavebníkov a následne odovzdané do vlastníctva mesta).
3. Plánované riešenie predpokladá likvidáciu cca 15-ročnej zelene, ktorá čiastočne chráni ulicu a otoč MHD pred prachom šíriacim sa z priestoru budúceho staveniska najmä v mimovegetačnom období a počas SV až JV vetrov.
4. Predkladaným riešením sa neúmerne zvýši riziko dopravných kolízií na miestnej komunikácii z dôvodu neprehľadnosti a znečistenia vozovky počas doby trvania výstavby. Toto ohrozenie považujeme za hodné osobitného zreteľa, pretože ohrozuje bezpečnosť účastníkov cestnej premávky.

Uvedené aspekty považujú signatári za vážne zhoršenie podmienok pre bývanie, pohody a kvality bývania. Preto prejavili nesúhlas s uvažovaným riešením a v petícii navrhli iné, reálne, jednoduché a tolerantnejšie – napojiť stavenisko stavby z existujúcej, zatiaľ účelovej stavenišťnej komunikácie využívannej aj v minulosti pre výstavbu OS Liptovská a v súčasnosti pre OS Za Liptovskou. Z hľadiska výhľadu sa totiž mesto v ÚP zaväzuje realizovať predĺženie ul. gen. Svobodu východným smerom. Vzdialenosť medzi osami ciest je cca 40 metrov.

V Trenčíne, 6. 5. 2019

za signatárov petície